

# ЛДПР ВВЖ ИМЦ



СТАРШЕМУ ПОКОЛЕНИЮ –  
ДОСТОЙНУЮ ЖИЗНЬ!



Главная задача ЛДПР на современном этапе – победить бедность.

Для этого у нас есть многое: практически неисчерпаемые природные ресурсы, отличное образование наших людей и развитая наука.

Чего нам не хватает? Политической воли!

Она есть у ЛДПР. Мы готовы встать у руля власти и вести страну к процветанию.

У нас есть программа поддержки нуждающихся граждан. Причем это не разовые акции, как, например, дать каждому пенсионеру по 10 тысяч рублей перед выборами в Госдуму. Выборы прошли, а голод и нищета остались.

У ЛДПР есть разработанная специалистами стратегия. Часть социально значимых инициатив из нее уже воплощается в жизнь. Но делается все медленно и нерешительно. Поддержите ЛДПР!

В отличие от нынешней власти мы сделаем все быстро, четко, продуманно и без коррупции.

***Владимир ЖИРИНОВСКИЙ***

**ЛДПР ВВЖ ИМЦ**

**СТАРШЕМУ  
ПОКОЛЕНИЮ –  
ДОСТОЙНУЮ  
ЖИЗНЬ!**

Москва  
2022

## **СТАРШЕМУ ПОКОЛЕНИЮ — ДОСТОЙНУЮ ЖИЗНЬ! — М.: Издание ЛДПР. 2022 г. — 32 с.**

Самый страшный недостаток сегодняшней России — равнодушие чиновников к нуждам простого народа. Он нищает. Идет бешеный рост цен.

А в это время власть наступает на права социально незащищенных слоев населения. Увеличивает на пять лет возраст выхода на пенсию, а у тех, кто успел на нее выйти, но по-прежнему работает, отбирают индексацию пенсии. Тарифы ЖКХ растут. От них не отстают цены на продукты. В российской глубинке такие грошевые пенсии, что их получатели не могут позволить себе полноценное питание каждый день.

Но у наших граждан есть друг и заступник. Это ЛДПР!

ЛДПР уже треть века верно служит народу. И в отличие от наших политических противников мы никогда его не предавали и не предадим!

# ТОЛЬКО ЛДПР!

ЛДПР обращается ко всем русским и другим народам, кто живет в России, кто любит Россию.

Мы любим Россию, любим ее народ — спокойный, добрый, гостеприимный, готовый снять последнюю рубашку, чтобы помочь любому народу в любой стране.

Но сегодня для нашей великой Родины наступили тяжелые времена. Ей сейчас тяжело именно из-за того, что мы слишком добрые, слишком гостеприимные, готовые принять к себе десятки миллионов мигрантов.

А в это самое время русские регионы вымирают. В будущем мы можем так и страну потерять без единого выстрела. Просто из-за того, что опустевшую Русскую землю заселят чужие народы.

Нас душат санкциями. Нас называют убийцами и агрессорами! Нам запрещают получать спортивные награды под Российский гимн! Русские! Поднимайтесь с колен и оглянитесь вокруг! Отечество в опасности!

У нашего народа великая история. Русские остановили монголов, турок и шведов, русские гнали до Берлина немцев.

А сегодня? Более 20 миллионов русских вынуждены жить вдали от своей Родины, притесняемые местными ханами и нацистами. Да и в самой России русских становится все меньше и меньше. А их, чтобы окончательно добить, еще и пенсий лишают. А у тех, кто успел выйти на пенсию, снижают индексацию.

Русские живут в домах-развалюхах, экономят на каждом куске хлеба, страдают от нищеты и болезней, при этом у нас олигархи и чиновники украли триллионы

долларов! Эти деньги лежат в западных банках. Но их нам не вернут. Запад все-рьез настроен на экономическое разорение России.

Сегодня самый богатый по ресурсам народ — русский. Но из-за процветающего в стране мздоимства он обнищал и потерял надежду на лучшую жизнь.

И только у ЛДПР есть продуманная и четкая программа преобразований, цель которых — народное благополучие. Но нам очень необходима поддержка всех граждан России. Поддержите ЛДПР — помогите нашему народу!

# **СОЦИАЛЬНАЯ СТРАТЕГИЯ ЛДПР**

ЛДПР выступает за то, чтобы никогда больше под словом «русский» не подразумевались слова «бедный», «безработный», «брошенный», «оставленный на голодную смерть». Социальная защита населения должна быть эффективной и жесткой. За неисполнение социально значимых законов надо решительно карать нерадивых чиновников!

**ЛДПР требует**

**1. Списать пенсионерам и социально нуждающимся гражданам долги по квартплате, за электричество и газ.**

Народ нищает. В суды поступает все больше исков о взыскании долгов за коммунальные услуги.

Сейчас, как никогда, необходимо решить вопрос о снижении уровня бедности.

Эта крайне важная задача не может быть решена без наведения порядка в сфере оплаты долгов за коммунальные услуги.

Многие люди с минимальными доходами имеют долги за коммуналку, которые копились годами. По этой причине люди не всегда могут получить субсидии или другие социальные выплаты.

Данная мера не требует финансовых затрат со стороны государства, однако облегчит жизнь миллионам людей в нашей стране.

## **2. Пенсия должна быть гарантированная и достойного уровня.**

Пенсия в России, по факту, представляется как благотворительность государства

по отношению к пожилым людям. ЛДПР против такого подхода.

В России пенсия должна стать компенсацией за честный труд и компенсацией за утраченное здоровье, за грабительскую приватизацию, за низкую зарплату, за обнуленные банковские вклады.

Люди старшего возраста должны чувствовать себя уверенно, получать достойное денежное вознаграждение, а не ждать от государства жалких подачек.

Наших граждан постоянно обманывают! Придумывают какие-то сложные и непонятные формулы расчета пенсий. Накопительную часть заморозили. Людям невозможно узнать даже приблизительный размер своей будущей пенсии. Нужна простая формула — минимум 1000 рублей за каждый год трудового стажа. Например, отработал 20 лет — 20 тысяч пенсия. Мало? Работай еще 30, 40 лет.

А дальше можно добавлять коэффициент за вредную работу, за участие в боевых действиях и проч. И всем все будет понятно.

### **3. Упростить схему назначения пенсии.**

Пенсионный фонд часто отказывает гражданам в назначении пенсии по старости из-за отсутствия некоторых документов.

По сути, в 1990-е годы на всем пространстве бывшего СССР шла незримая гражданская война. И многие люди потеряли не только документы, но и жилье, а тысячи учреждений и предприятий бесследно исчезли. Несправедливо из-за развала страны, чиновничьей волокиты лишать человека честно заработанных выплат.

### **4. ЛДПР против повышения пенсионного возраста.**

Это бюрократический, по сути, бухгалтерский подход к проблеме сбережения государственных средств.

В России средняя продолжительность жизни существенно ниже, чем в Европе. И повысив пенсионный возраст, власть лишила граждан права на спокойную старость.

**5. ЛДПР требует, чтобы пенсии отдельным категориям инвалидов превышали размер прожиточного минимума не менее чем в 3 раза.**

Кто не понаслышке знаком с нелегкой долей российских инвалидов, особенно тех, кто потерял здоровье, работая на вредном производстве или в суровых условиях Севера, знает, как много денег они тратят, оплачивая уход за ними, нужные устройства и медикаменты. Мы считаем, что тройное увеличение размера пенсии инвалидов над уровнем прожиточного минимума — это необходимость.

**6. Следует отдать под контроль оппозиции Пенсионный фонд страны.**

Необходимо поставить Пенсионный фонд под контроль общественных организаций и политической оппозиции, которые проведут их аудит.

По каждому факту незаконного использования пенсионных денег возбуждать уголовные дела.

### **7. Усилить борьбу с «серыми зарплатами».**

Это увеличит отчисления в Пенсионный фонд, что даст дополнительные средства для предлагаемого ЛДПР увеличения пенсий.

### **8. ЛДПР выступает за то, чтобы снизить возраст получения повышенной пенсии с 80 до 70 лет.**

В настоящее время до 80 лет доживает очень немного российских пенсионеров. А здоровье тех, кому за 70, особенно кто работал на селе или стоял у станка, кто трудился, невзирая на полугодовую за-

держку выплаты зарплаты в лихие 1990-е, уже сильно подорвано.

## **9. Уравнять в правах работающих и неработающих пенсионеров.**

Размер заслуженной годами труда пенсии не должен зависеть от того, продолжает человек трудовую деятельность или нет.

Мы считаем, что пенсионеров нельзя делить на «работающих» и «неработающих» и одним индексировать пенсию, а другим — нет. Ведь пенсионеры, невзирая на недуги, устраивают работу вовсе не от скуки. Большинству из них просто не на что жить.

\*\*\*

В нашей партии не ждут, когда чиновники смогут реализовать предложения ЛДПР (а их у нас сотни!), а борются за то, чтобы они стали законами и были реализованы.

Вот несколько последних инициатив депутатов фракции ЛДПР в Государственной Думе.

## **Дорога к процветанию**

Непреклонно и последовательно Владимир Жириновский и его соратники из фракции ЛДПР в Государственной Думе требовали перехода от временных, тактических решений к стратегическому преобразованию экономики России, начиная с комплексного развития территорий.

«Люди живут в ветхих бараках: всё протекает, всё стародавнее, всё рушится,— заявлял Лидер ЛДПР в своих выступлениях.— Ударил по кирпичу, он вываливается. В таких условиях даже скотину не держат».

Владимир Жириновский никогда не сомневался в том, что именно комплексное развитие территорий решит проблему благоустройства малых городов России. Это повлечет за собой спрос на рабочую силу и стройматериалы. Будут возводиться заводы. Исчезнет безработица. Экономика вырастет в разы.

«У людей,— говорил Владимир Жириновский,— должен быть выбор в зависимости от доходов семьи. Типовой вариант — самый дешевый. Индивидуальный проект — для людей с деньгами, которым хотелось бы чего-то особенного. И обязательно строить коттеджи усадебного типа. Такую программу следует срочно запустить в регионах».

Лидер ЛДПР был уверен в том, что вместе с возведением жилья следует особое внимание уделить строительству дорог. Владимир Жириновский говорил об этом так: «Это оживит малый бизнес. Откроются мастерские, пирожковые, котлетные, парикмахерские. Это будет мощная экономика, где ниши, не освоенные крупными промышленными компаниями, займут небольшие фирмы».

В условиях санкций и напряжения в стране вследствие необъявленной вой-

ны Запада против нее Правительство РФ и губернаторы уже начали реализовать идеи Лидера. Мы уверены: все идеи Лидера со временем будут реализованы на все 100%. В них есть здравый смысл и предвидение будущего!

### **Вступились за пенсионеров**

Депутаты фракции ЛДПР в Государственной Думе внесли проект закона об обязательном увеличении пенсий несколько раз в год.

Если предложение ЛДПР будет принято, то проводить индексацию будут как социальных, так и страховых пенсий.

В случае принятия законопроекта указанные пенсии и фиксированная выплата будут увеличивать в следующем порядке:

– социальные пенсии — 1 апреля (с учетом темпов роста прожиточного минимума за прошедший год) и 1 июля, в слу-

чае если инфляция превысит темп роста прожиточного минимума пенсионера;

– страховые пенсии — 1 января (по уровню инфляции) и 1 апреля (исходя из роста доходов ПФР).

А еще депутаты фракции ЛДПР предложили проект закона о 13-й пенсии. «Законопроектом предлагается ежегодно в декабре предоставлять пенсионерам предновогоднюю пенсионную выплату. Предлагаемая дополнительная пенсионная выплата перед Новым годом позволит пенсионерам достойно отметить этот замечательный праздник», – говорится в пояснительной записке к документу.

Авторы законопроекта объясняют необходимость его принятия высокой инфляцией, которая в прошлом году составила почти 10%. По данным Росстата, реальные доходы граждан России с учетом роста цен сокращаются уже несколь-

ко лет подряд. А в преддверии новогодних праздников у людей возникают большие денежные траты, связанные с покупкой подарков для родных и близких, продуктов к праздничному столу. В этот период в особом внимании и поддержке со стороны государства нуждаются социально уязвимые категории граждан, к которым относятся пенсионеры.

Тринадцатую пенсию предлагается предоставлять всем работающим и неработающим получателям страховых пенсий, пенсий по государственному пенсионному обеспечению и военных пенсий, не ставя одних пенсионеров в преимущественное положение по сравнению с другими.

Предложено предновогоднюю пенсионную выплату установить в размере получаемой гражданином пенсии на дату предоставления ему данной выплаты.

## Освободить ветеранов ВОВ от оплаты услуг ЖКХ!

Депутаты фракции ЛДПР внесли на рассмотрение проект закона об освобождении ветеранов и инвалидов Великой Отечественной войны от платы за коммунальные услуги.

Отдавая дань глубокого уважения инвалидам Великой Отечественной войны и ее участникам, которых с каждым годом остается с нами все меньше, ЛДПР предлагает изменить закон «О ветеранах». В нем должно быть предусмотрено предоставление указанным категориям граждан меры социальной поддержки в виде компенсации в размере 100% расходов на оплату жилых помещений, взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме и коммунальных услуг.

В настоящее время инвалидам Великой Отечественной войны и участникам Великой

Отечественной войны предоставляется мера социальной поддержки в виде компенсации в размере только 50% расходов на оплату жилых помещений, взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме и коммунальных услуг.

### **Поддержали инвалидов**

Депутаты фракции ЛДПР в Государственной Думе предложили платить лицам, которые ухаживают за инвалидами I-й группы, 13 тысяч рублей ежемесячно.

Потребовали принять законопроект об индексации пенсий.

Фракция ЛДПР из года в год, начиная с 2016 года, вносит на рассмотрение Думы законопроект об индексации пенсий работающих пенсионеров. Очень часто бывает так, что даже в одной семье один из супругов работает, получает дополнительный заработок, и его пенсия не индексируется.

ется. В условиях повышенной смертности при коронавирусной пандемии пора перестать делить граждан по принципу «работающий — неработающий», сделав едиными правовые, финансовые и социальные подходы к нашим пенсионерам, и провести уже полноценную индексацию.

### **Помогли пенсионерам**

Методику расчета инфляции необходимо менять. Индексация пенсий в 2022 году на 8,6% не покроет реальной инфляции. Стоимость потребительской корзины пенсионеров выросла более значительно, чем говорит официальная статистика.

Нужно менять методику и понимать, что есть товары первой необходимости, где одна инфляция, а есть дорогостоящие товары, такие как самолеты, корабли, вертолеты, там другая инфляция.

# **ЗНАЙТЕ О СВОИХ ПРАВАХ**

## **Льготы по налогу на имущество для пенсионеров**

Пенсионеры могут не платить налог на имущество за квартиру, комнату или дом, потому что у них есть льгота на федеральном уровне. Освобождение от уплаты налога можно получить только по одному объекту каждого вида: например, одну квартиру или один дом.

Помимо льготы в виде освобождения от налога на имущество пенсионеры имеют право на вычет по этому налогу. Он не зависит от права на льготы и применяется для всех объектов автоматически. Например, при начислении налога за каждую квартиру из общей площади вычитывают 20 кв. м, за каждый дом — 50 кв. м.

Кроме федеральных льгот бывают еще местные — на уровне муниципальных образований.

Льготы по имущественным налогам предоставляются в заявительном порядке. Информацию о принадлежности граждан к льготной категории налоговая инспекция может получить и самостоятельно. Если льгота не применяется, нужно сообщить о статусе пенсионера.

Льготный объект можно менять каждый год.

### **Взыскание долгов**

С 1 февраля 2022 года с пенсионеров, получающих маленькую пенсию, приставы не смогут принудительно взыскать долги. Должникам обязаны оставлять сумму не меньше федерального прожиточного минимума (в 2022 году это 13 793 рубля) или регионального, если он выше федерального.

Кроме того, не могут взыскиваться долги с пенсий по потере кормильца, пенсий и пособий для инвалидов и ветеранов.

Эта льгота не работает автоматически. Пенсионеру, у которого списываются деньги за долги, необходимо написать заявления в банк и судебному приставу о том, что у него на таком-то счете должен оставаться прожиточный минимум — тот, который установлен в регионе для данной категории.

Важный момент: оставшийся на банковском счете прожиточный минимум пенсионер должен снять со счета до конца месяца, иначе вся сумма «уплынет за долги».

### **Капитальный ремонт дома**

Льготы на капитальный ремонт в 2022 году регулируются Жилищным кодексом (с изм. и доп., вступившими в силу с 01.01.2022).

Согласно его статье 169, Законом субъекта Российской Федерации может быть предусмотрено предоставление компенсации расходов на уплату взноса на капитальный ремонт «одиноко проживающим неработающим собственникам жилых помещений, достигшим возраста 70 лет,— в размере 50%, 80 лет— в размере 100%, а также проживающим в составе семьи, состоящей только из совместно проживающих неработающих граждан пенсионного возраста и (или) неработающих инвалидов I и (или) II групп, собственникам жилых помещений, достигшим возраста 70 лет,— в размере 50%, 80 лет,— в размере 100%.

Льгота на капремонт вводится региональным законом, поэтому она может действовать в одних регионах и отсутствовать в других. Нужно также отметить, что льготники должны покрывать

этую статью расходов и лишь потом получать компенсацию.

Понятно, что такая строка расходов важна для российского ЖКХ. Однако эту льготу нужно применять на федеральном уровне в автоматическом режиме. Следует исключить лишние процедуры обращения пожилых граждан, чтобы вернуть свои деньги! А также необходимо снизить возраст для льготников с 80 до 70 лет.

### **Приобретение лекарств**

Перечень льготных препаратов ежегодно утверждается правительством. Он именуется «Перечень лекарственных препаратов для медицинского использования».

Бесплатно получать лекарства могут: **федеральные льготники** — это те, кто получает набор социальных услуг, если только они не выбрали получение лекарств в денежном эквиваленте или

ежемесячную денежную выплату. Это Герои СССР, РФ, полные кавалеры ордена Славы и члены их семей, Герои Социалистического Труда и Герои Труда РФ, кавалеры ордена Трудовой Славы. Они вправе получать все лекарства из перечня бесплатно. На получение медикаментов на безвозмездной основе могут рассчитывать участники ВОВ (сотрудники разведки, военнослужащие, работники тыла, участники партизанских отрядов), инвалиды ВОВ, родители и жены погибших военнослужащих, жители блокадного Ленинграда, участники боевых действий, лица с лучевой болезнью, малочисленные народы Крайнего Севера; муниципальные льготники — это льготные категории населения, утвержденные муниципальными властями. В некоторых случаях лекарства выдаются им бесплатно, в других — со скидкой 50%. Та-

кие граждане обязательно должны иметь регистрацию в конкретном муниципальном образовании;

**лица с некоторыми заболеваниями.** Они могут получать бесплатно все препараты из перечня, но некоторые получают их только в объеме, необходимом для лечения определенного симптома, болезни или состояния;

**лица с легкой формой коронавируса, лечащиеся на дому.** Каждому пациенту препараты назначаются индивидуально, после осмотра врачом и выдачи соответствующего рецепта. Пациенты со средней и тяжелой формами коронавируса также получают лечение за счет государства, но уже в стационаре.

**Региональная программа обеспечения льготными препаратами распространяет свое действие на пациентов с редкими заболеваниями, а также на:**

- детей до 3 лет включительно;
- детей из многодетных семей до 6 лет;
- людей с инвалидностью I группы;
- неработающих (нетрудоспособных) людей с инвалидностью II группы;
- детей-инвалидов;
- лиц с некоторыми тяжелыми заболеваниями: онкологией, эпилепсией, бронхиальной астмой, сахарным диабетом и проч.

# ПАМЯТКА ПЕНСИОНЕРУ

- Сотрудники государственных органов НЕ звонят гражданам по собственной инициативе. Важные вопросы и личные сведения не обсуждаются в телефонном разговоре. Сотрудник государственных органов может позвонить только после обращения самого гражданина. Если необходимо оформить какие-либо документы, то это происходит в государственном учреждении при личном присутствии гражданина.
- Если незнакомец обращается к вам по имени и отчеству, это еще не повод ему доверять. Зачастую злоумышленники взламывают базы данных и неправомерным путем получают персональные данные граждан.
- При разговоре с вероятным работником соцзащиты спросите личные дан-

ные: имя, должность и название органа, который представляет данный человек. Совершите звонок в данную организацию и уточните, работает ли там данный человек. Если слова незнакомца не подтверждатся, ни под каким предлогом не впускайте его в квартиру.

- Не делайте покупки у подозрительных лиц. Товары, купленные на дому, нельзя вернуть владельцу. Торговцы, которые ходят по домам, неоправданно завышают цену и продают некачественную продукцию. Медикаменты нужно покупать только в аптеке!

- Медицинские работники никогда не сообщают о серьезных заболеваниях и не требуют денег по телефону! Если вам позвонили из больницы или поликлиники с неутешительными новостями, не стоит паниковать. Вопросы, касающиеся серьезных диагнозов, нужно решать только на

приеме у лечащего врача в медицинском учреждении.

- Когда вам стало известно, что в беду попал ваш близкий человек и ему срочно требуются деньги, в первую очередь — не паникуйте. Свяжитесь со своими родными и уточните полученную информацию. Часто члены семьи, которые якобы оказались в опасности, находятся дома и ни о чем не подозревают.

- Никто и никогда не должен знать информацию о личной банковской карте или счетах. Не отправляйте данные по СМС и не передавайте их устно по телефону. Карту храните в недоступном для посторонних людей месте отдельно от пин-кода.

- В случае необходимости пользуйтесь телефонами первой помощи: 103 — скорая медицинская помощь или 112 — для вызова нескольких экстренных служб одновременно.

# СОДЕРЖАНИЕ

ТОЛЬКО ЛДПР!	3
СОЦИАЛЬНАЯ СТРАТЕГИЯ ЛДПР ...	6
ЗНАЙТЕ О СВОИХ ПРАВАХ .....	21
ПАМЯТКА ПЕНСИОНЕРУ.....	29

Подписано в печать: 20.05.2122.

Формат 60x90/32. Печать офсетная.

Усл.-печ. л. 1,0. Тираж 10 000 экз. Заказ № .

Изготовлено по заказу ЛДПР

в АО «Первая Образцовая типография».

Адрес: 115054, г. Москва, ул. Валовая, д. 28.

# ЛДПР

БЕСПЛАТНЫЕ ЮРИДИЧЕСКИЕ КОНСУЛЬТАЦИИ  
ПРИХОДИТЕ! ЗВОНИТЕ! МЫ ПОМОЖЕМ!

Приём осуществляется без предварительной записи

## Общественные приёмы ЛДПР

г. Москва, ул. Моховая, д. 7,  
ст. м. «Библиотека им. Ленина»  
Тел.: 8 (495) 629-61-23,  
по рабочим дням с 9 до 17 час.

г. Москва, Луков пер., д. 9,  
ст. м. «Чистые пруды», «Тургеневская»  
Тел.: 8 (495) 623-02-44,  
по рабочим дням с 9 до 18 час.

г. Москва, ул. Новорязанская, д. 16/11,  
ст. м. «Комсомольская», «Красные ворота»  
Тел.: 8 (495) 530-62-03,  
по рабочим дням с 9 до 18 час.

**8 (499) 263-13-01, 263-13-67,  
ldpr.ru, ldpr.ph**

Политическая партия ЛДПР —  
Лiberально-демократическая партия России

107078, г. Москва, 1-й Басманый пер.,  
д. 3, стр.1.

Тел.: 8 (495) 530-62-62

107045, г. Москва, Луков пер., д. 9.  
Тел.: 8 (495) 623-02-44, ldpr.ru.

## Молодёжная организация ЛДПР

127006, г. Москва,  
ул. Краснопролетарская, д. 6А, стр. 1,  
ст. м. «Новослободская», «Менделеевская».  
msk.molodejldr@gmail.com

## Государственная Дума ФС РФ

Фракция ЛДПР  
в Государственной Думе Федерального  
Собрания Российской Федерации  
103265, г. Москва, Охотный Ряд, д. 1.  
Тел.: 8 (495) 692-11-95, 692-92-42.

**ldpr.ru, ldpr.ph, ldpr.tv**

СПОРТИВНЫЕ  
СЕКЦИИ

ЛЕКЦИИ ДЕПУТАТОВ,  
ПОЛИТИКОВ,  
ЭКСПЕРТОВ

НИЗКАЯ  
СТОИМОСТЬ  
ОБУЧЕНИЯ

ОТСРОЧКА  
ОТ АРМИИ

ПРАКТИКА В  
ГОСУДАРСТВЕННОЙ  
ДУМЕ ФС РФ

ОБЩЕЖИТИЯ  
В ЦЕНТРЕ  
МОСКВЫ



УЧРЕДИТЕЛЬ ИНСТИТУТА  
**ЕЛАДИМИР ВОЛЬФОВИЧ ЖИРИНОВСКИЙ**

Лицензия серии №01011000075 (регистрация №16562) от 22.09.2015 г.  
Свидетельство о государственной аккредитации (до 21.08.2025 г.)  
№00110000399 (регистрация №5232) от 21.08.2019 г.



ГОД ОСНОВАНИЯ  
**1999**



## БАКАЛАВРИАТ

- Политология
- Психология
- Юриспруденция
- Реклама и связи с общественностью
- Зарубежное регионоведение
- Международные отношения
- Экономика
- Менеджмент
- Государственное и муниципальное управление
- Бизнес-информатика
- Дизайн
- Лингвистика
- Журналистика

+8 800 234-77-20  
+7 495 632-17-70  
+7 919 998-34-99  
119049, Москва,  
Ленинский проспект, д.1/2, корп. 1

## МАГИСТРАТУРА

- Психология
- Зарубежное регионоведение
- Дизайн
- Лингвистика
- Международные отношения
- Политология
- Юриспруденция
- Журналистика
- Экономика
- Государственное и муниципальное управление

## АСПИРАНТУРА

- Психологические науки
- Экономические науки
- Политические науки
- и регионоведение

Русские живут в домах-развалюхах, экономят на каждом куске хлеба, страдают от нищеты и болезней, а ведь у них олигархи и чиновники украли триллионы долларов! Эти деньги лежат в западных банках.

\*\*\*

Лидер ЛДПР был уверен в том, что вместе с возведением жилья следует особое внимание уделить строительству дорог. Владимир Жириновский говорил об этом так: «Это оживит малый бизнес. Откроются мастерские, пирожковые, котлетные, парикмахерские. Это будет мощная экономика, где ниши, не освоенные крупными промышленными компаниями, займут небольшие фирмы».



Москва, 2022